

ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ ПРИ ОУ „ПРОФ. ИВАН БАТАКЛИЕВ“ – ПАЗАРДЖИК

ПРОТОКОЛ № 7

Днес, 23.10.2019 г., в ОУ „Проф. Ив. Батаклиев“, гр. Пазарджик се проведе заседание на обществения съвет.

На заседанието присъстваха 6 души – членове на Обществения съвет, отсъстваше Г. Табакова. Присъстваше и директорът на училището г-жа Д. Кемчева.

По предложение на председателя на Обществения съвет г-жа М. Димитрова беше приет следният

ДНЕВЕН РЕД:

1. Присмане на отчет за дейността на Обществения съвет за учебната 2018/2019 г.
Докладва: М. Димитрова – Председател на ОС
2. Запознаване с изпълнението на бюджета на училището за деветмесечието на 2019 г.

Докладва: Д. Кемчева - директор

По първа т. от дневния ред г-жа Димитрова запозна присъстващите с отчета за дейността на ОС за изминалата учебна година. Директорът на училището благодари на членовете на ОС за партньорството. Тя изтъкна, че въпросите, които са разисквани на заседания на ОС и по които ОС е дал становища или е съгласувал документи, са от изключително важно значение за развитието и просперитета на училището като цяло, за изпълнение на неговата стратегия и в крайна сметка за повишаване качеството на образование, което и основна цел на всички. Допълнения не бяха направени и отчетът беше подложен на гласуване от г-жа М. Димитрова.

Гласували „за“ – 6; „против“ – 0; „въздържал се“ – 0.

По първа т. от дневния ред Общественият съвет

РЕШИ:

Приема отчета за дейността на ОС за учебната 2018/2019 г.

По 2-ра т. от дневния ред г-жа Димитрова уточни, че на имейла на всички е изпратена справка с изпълнение на бюджета на училището за деветмесечието на 2019 г. Същата е качена и на сайта на училището и даде думата на присъстващите за изразяване на мнение или задаване на въпроси към директора.

Г-жа Илиева изказа мнение, че според нея изпълнението на бюджета съответства на планираните разходи. Останалите се присъединиха към нейното мнение и други изказвания по 2-ра т. от дневния ред не бяха направени.

Г-жа Димитрова заключи, че това е последното заседание на този Обществен съвет и поради изтичане на мандата директорът на училището е обявил покана за свикване на родителски срещи, на които трябва да бъдат избрани членове, с част от които ще бъде сформиран следващият Обществен съвет през следващия месец.

Г-жа Кемчева благодари още веднъж на всички като изтъкна, че най-големият принос на този обществен съвет е въвеждането на официална и ежедневна униформа при учениците.

С това дневният ред бе изчерпан и заседанието на ОС беше закрито.

СЕКРЕТАР:



/А. Спасова/

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОС:



/М. Димитрова/